Dell Precision 3520
Ejerens manual

ordningsmodel: P60F

For
Forordningstype: P60F001
September 2021

rev. A0O3




Bemeerk, forsigtig og advarsel

®| BEMZERK: En NOTE angiver vigtige oplysninger, som hjeelper dig med at bruge produktet bedre.

FORSIGTIG angiver enten en mulig beskadigelse af hardware eller tab af data, og oplyser dig om, hvordan
du kan undga dette problem.

A| ADVARSEL: ADVARSEL angiver risiko for tingskade, legemsbeskadigelse eller ded.

© 2017-2021 Dell Inc. eller dets associerede selskaber. Alle rettigheder forbeholdes. Dell Technologies, Dell og andre varemaerker er varemeerker tilharende
Dell Inc. eller deres associerede selskaber. Andre varemaerker kan vaere varemaerker for deres respektive ejere.



Indholdsfortegnelse

Kapitel 1: Sadan arbejder du med COmMPUEEreN..........ccceimimirmiririrrr s s s rnass 8
NG AT Te T F (o T USSP 8
Far du udfarer arbejde pd computerens INAVENAIGE AEIE........coviiiiiriiiee e 8
S&dan SIUKKer du fOr din — WINGOWS........ci ittt ettt ettt sttt ae sttt ss et et eba st ess et essebe st ebe s eresrans 9
Efter du har udfert arbejde pad computerens iNAdvendige ABIE..........cccivieiiriccicee s 9

Kapitel 2: Adskillelse 0g SAMIiNG.......cccvcreriiiminiririrarere s s s s s asss s s s s rasasasasasnsnsssnnnnras 10
ANDETAIET VBEIKED . v vttt ettt ettt et et e et et et et et et et et et et et e et et et et eteetete s e eteeteeteetenteerenteas 10
SIM-kort (SubSCriber IAeNTity IMOGUIE) . ....c..iviviiiiicieir bbb 10

Sadan installeres SIM-kortet (Subscriber Identification MoAUIE)...........cceiiiiiieiicce e 10
S&dan fiernes SIM-kortet (Subscriber Identification ModUIE).........cccvciiviiiiiiiiiiic e M
T ale (o f= =TT PP ik
SAAAN FIEMES DUNUUBEKSIET......c.vcviieeiiiicctieee ettt bttt a et et eb et te et e st eete st ene e M
S&dan INStalleres DUNAAEEKSIET..........ocviiiiice ettt e st e et ettt te st te st ss b s 12
= L o TSP P U SUPETU PRSPPI 13
Forholdsregler for UM =ION=-DaTTEI. ..ottt e b e b s ete s areeas 13
St lo Lo A TS A alST N o F= A u =T A Y SRS 13
SAAAN INSTANEIrES DATLEIIET.....c.iiviictiictice ettt ettt ettt st be st be st se et e st et et ebe st ere st ere st eseane 4
RS To ] 0 By €= L (S [ = OSSPSR 14
Sadan fiernes M.2 SOl StATE-ArEVET — SSD.......cciiiieeececee ettt ettt te e testesreetesreere e 4
S&dan installeres M.2 solid STAtE-AreVEt — SSD.......cccciiiiiiiiiieceee ettt b et 15
=10 [0 1] TR RTPRURSTRRR 15
S&dan fjernes NarddiSKMOAUIBT...........cciiiii ettt ettt et et e et e et et e st et e eae st e eaesteeas 15
S&dan installeres NarddiSKMOGUIBT. ...........ccviiiiiieieee sttt ettt ettt e en e e s 16
A1 Lot =Y o= Y= o ST 16
SAdaN TJerNeS MENTCEIEDATIEIIET. ......cvev ettt ettt ettt et e et et e et et e et e et e steetestesteetesaeenes 16
S&dan installeres MENTCEIIEINATIEIIET. ...ttt bbbttt b eae e 17
LA N B 2o T PSSRSO 17
SAAAN TJEIMNES WLAN-KOIMTEBE....c.viviiieciccec ettt ettt ettt et e et et et et et e et et et e et et esaeeaeeteees 17
SAAAN INSTANEIrES WLAN-KOMET......ecviiciiicieieectee ettt bbbttt ettt bbb be st r e bbb et be st be st ereerns 18
BT AT AN T o ) SRRSO PP SRPOR 19
e lo o I T ST I A A Y A NN B o (= (OO 19
SAAAN INSTANErES WWAN-KOITETL.....c.iiieiiiiiicte ettt ettt ettt sttt re bbb ettt be st ene e 19
o (01T T 11T T o L= USRS 20
S&dan fiernes hUKOMMEISESIMOTUIET............iiie ittt ettt ettt et e te et et e st e st e ste st e sbestesreeteereere e 20
S&dan installeres NUKOMMEISESMOAUIET.........c.ciiviiiieiiieect ettt sttt re st b s b saenas 20
IS = LU i aa=T e o I c= S = (RSP PRTRSRPORN 21
SAAAN TJEIMNES TASTATUITAMIMEN. ... .ccviiveiie ettt ettt ettt ettt ettt et e et e et e st e et e et e et e et e et e et e st e st e steeteeteetestestesteetestestesaeeeees 21
FIEINEISE AT TASTATUIET. ... ettt ettt se e st e e st e R e e et e e et e eeeneeaeneeeeneatensesesneneaneneaneneas 21
SAAAN INSTANIEIES TASTATUIET......cviiiicictisicetct ettt e bbb bbb se b b et ese st b et e s e e bebene e bas 24
S&dan INStalleres tastatUrdaEKSIEE........cciiii ettt sttt b et st te b re b e benans 24
KBIEIEGEMIE. ¢t b bbb bbb bbb bbb bbb bbb 24
Sadan fiernes KalelegemMEMOTUIBT..........cciii it b bbbt bbb e bt e b ebens 24
S&dan installeres kalelegemMEMOTUIET ........cooiiiii ettt ettt e e 26

Indholdsfortegnelse 3



4

SETBIMSTIKIDOI T ..tttk h b e bk st bbbt e bbbttt b ekttt ettt 26

S8AdaN FJEIMES STIBMISTIKDOITEN. ... cvi ettt et b et bt e bt e b e s e et e s e be st ebe b ese b e seab e e eae st ete b ene e 26
SAdaN INSTAllEres STHAMISTIKIPOITEN. ... ittt ettt ettt s ettt e bt e st ese et ess et et ebe st ebe b esesbessebessareseas 27

= o1 aTCT (=10 0 T YOO OSSOSO SR SRS PRSP 27
SAAAN TJBIMES CRASSISTAMMIEN. ... it itiit ettt ettt ettt ettt e teeteereeteeteeteersetsereeteessereereersatsersarsersensersessereereans 27
SAdaN MONTEIES ChASSISTAMIMEN.....c..iuiiitiicteitete ettt sttt r ettt e st ebe st ete st ese st ese et e s ebesbebesaesssbessabe s ebesseresrenis 29
(=T 0] e T PP 29
SEAAN TJBIMES DUNAKOMTET.....c.viiiiticiicie ettt ettt ettt et e st et et e st et e st e st et e st e st et e ebesbesbesbesbesbesreans 29
SAAAN MONTEIES DUNGKOMTET.....uitiviiviicti ettt ettt bbbttt st b e et et et e b be st et et e b e et e s b et e b ebe st ete st ere b e 32

T agt= et ro B aTeTo (U FE PP 32
S&daNn TJerNes SMArTCArA-IESEIBN..........ci ittt et ettt teereebeeteeteeteeteeteereeraareerserseraereereersareaneas 32
S&dan installeres SMartCard-I88SEIEN..........cciv ittt e ettt rere st a b s 34
I T o TSP 34
SAAAN TJBIMES LED -KOITEBT.. . cuiiuiiieiieee ettt ettt ettt s bbb e et e et e st e st e et e st e st e s besbestestesbesbesbesresbesbenas 34
SAAAN INSTANEIrES LED-KOMET....c.iiuiietiiiiectieteete ettt ettt st bbb se ettt e st ebe st ne st eae st e e ebeseris 35
L =11 S 35
SEAAN TJBIMES NGJTTAIEIEN.....ccvi ittt ettt et sttt et e st e sb e st et et e st e sbesbenas 35
SAAAN MONTEIES NGJTTAIEIEN.......cuiitiicti ettt ettt e et et e st s s et et ebe st ete st ebeste s ebe b areseas 37
SKEEIMNGENGSIETS TEEKSEL. ...ttt bbb bbbttt b et b bt 37
S&dan fiernes skaerMhaaNGSIETS AEEKSEL......uiviiiiici ettt sb e a ettt eas 37
S8dan INStalleres NEENGSEIAGEKSIET......c.iiiieieeeee ettt et ee et s et e e eenas 38
SKEBIMIMOTUL. 11ttt bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbbt 38
S&daNn TJerNeS SKERIMIMOTUIET.........ci ittt ettt e te et e beebeebeebeebeebeebeebesbeabeebeabeebeareereareereaten 38
S&dan MoNteres SKEMMIMOAUIET...........cciiiieiiietece ettt ettt s be st be st ese et e s et e saebe st eresaese st eneebeseans 41

G T a1 = 0= OSSPSR RPSURPRPRPN 41
S&AAN TJBIMES SKEBIMNTACETIEN. ... iviiviiiticte ettt ettt ettt et et et et et e st e st et e st e sbe st e st e stestestenae e 41
SAdaN INSTAllEres SKERIMTACETIEN. ..ottt bbbttt bbbt se st se bt be b ebe e 42

= =Tl T =TT T Y SRS 42
S8dan fIErNES SKEEIMNNGENGSIET. ... ittt ettt e bt e s b e s e be e te s e tesaereereseaaens 42
S8dan installeres SKEEMMNGENGSIET. ... ittt ee e e e esesene e eereneaeea 43
= = 0] 7= [ 1= PSSR 44
S8AAN FJEIMES SKEEIMNPANEIET. ...ttt ettt ettt st s et e s e et et e tesa e s e s b eseebes s e te s esesnesesaessateneas 44
S&daN INSTAllEres SKEEIMPANEIET. ..o ittt ettt a et st s et et e bt e b be st eae st ese b e s etesnenas 45
SKEEIMN (EDP)-KBDEL. ...t bbb bbb 45
SAAAN TJBIMES EDP-KADIET......ecuiiticte ettt ettt teeteeteeteeteeteeteeteeteeseereersareersereeraeseereersereaneas 45
SAdAN MONTEIES EDP-KADIET... ..ottt ettt st se ettt e et et e st ese et enesbe s benans 46

= a1 TSSOSO SRRSO SRS PPRPSRPP 46
SAAAN TJBIMES KAMIBIAET.....cviiviiiiieiciecte ettt sttt ettt e et et et e et et e et et e st e st et e st e st et e ebesae st e sbesbesbesaeans 46
SAAAN INSTAlEIrES KAMEIAET......cuiiviieiiicte ettt ettt et bbbt e b te b s e et et et e st ebe st ete st ese b st 47
HANATIAOESTGTI. ...t bbb bbbttt 48
UdSKiftNINg af NANAIEASSTGTIEN. ......cviiiieicei et b ettt ettt sb e s e ebe st s te s reen e 48
Kapitel 3: Teknologi 0g KOMPONENTer......uuuiiiirerrrrreisisiss s s s s ss s s s sarasasasasasasnssssssnsasasasasnsnss 50
ST BIMIAAAIPTE ...ttt ettt ettt ettt sttt ettt et e b et ete et eae e b e s e et e s e b et ebe b e ke b e R et et et et ebe b ebe b ere b eReeb et ebe st ebe b eae et eae b eneans 50
P O CES SO Y ..ttt b b ek e Rk e E k£ E bR bbbkt e bbb 50
Verificering af proCesSorbrug i JODISTE.....ciuiiiiiiei ettt st s et saesesaenesbeneas 50
Verificering af processorbrug i RESSOUrCEOVENVAGNING ... v vevrutrrrreeiee ettt eeaese e seeeene s 51
CPSBET . ..ttt h kL bbbt bbbt b e 51
S8daN NENTES ChIPSEETANVEIEN. .. .c.iiiitiice ettt ettt r e eb s e ebe st e be s et e st e seeae st ase st ereeas 52

(G T i TaTo ST =T TSRS 52

Indholdsfortegnelse



INTEI HD GrafikKATIVEIE. ...ttt e bt e bbbt n ettt 52

HENTNING BT MV, .cvi ittt ettt ettt s e s b s e b e st et e e e b e s e s e s b e s e e b e se e b e s et e st esessenesbeseesennns 52
1= ST 1T 1oyl SO TST 53
Sadan identificeres SkaerMadAPTEIEN. ......c.cu ittt 53
S&dan aeNdres SKEEMOPIBSNINGEN. .. ... viiviiitiiete ettt bbbt e et be b s et e s ebe b ebe b ese b esesbe b ebe st ebe b enenes 53
= To oLl o (=TIt = 1] o SRR 53
Justering af lySSTYrKe i WINAOWS 0. ..ottt ettt bbbttt ate e enennas 94
SAAAN FENQBIES SKBBIMNIEN.....viiiiviieteete ettt ettt ettt b et b e e b et e be b e be b e s e et e st ebe b ebe b ese b esesb e e eae st ebe b erenas 54
Brug af beraringsskaarm i WINAOWS 10.......cuciiieeeieieeiee ettt ettt 94
S&dan tilsluttes der til eksterne SKaBIMIENNEAET ...t eas 54
Realtek ALC3246 Waves MaxxAUdio Pro-CONTIOIET. ........coviiiiiiiiiiicece e 55
S8AAN NENTES AUAIOAIIVEIEN. ...ttt ettt ettt ettt et et e et et et e s et et e aer e et enere e e enenas 55
S&dan identificeres audiocontrolleren i WIiNdOWS 10........ccoviiiiiiieice e 55
S&dan aendres audio-INASTIINGEIME. ..ottt s st et be st ebe b se s eseete e esesrens 55
VWA KOI . 11 bbb bbb 55
L Eo 10 [ 115 ] T ST T 1= TSRS 55
S&dan identificeres harddisken i WINAOWS 10........c.ciiiiiiiiiiiieieieeieieieieiei et er bbb eneeeresesenes 56
S&dan identificeres harddisken i BIOS..........oo ittt enns 56
KAIMIEEATUNKTIONET ... ettt ettt ettt ettt et e et b e R e b e s e e e et et e et b ebe b e s e b e s e et e et s ese b ene st enenne e e 56
Identificering af kameraet i Enhedsh&ndtering i WINAOWS 10........ciiviiiiiiiiiisese e 56
SBAAN STAMTES KAMEIAET. ...ttt ettt sttt sttt sttt e et et a et e ket e Rt e e et eRe e e ee e s e e e e b et ene e e enene e ees 56
S8dan Startes KameraprOGraMIMET. ...ttt bbbttt bbbttt bbb 56
HUKOMIMEISESTUNKTIONET . .. ..ttt bbb bbb bbb bbb bbb b enes 57
Verificering af systemhukommelse i WINAOWS 10.......cv et 58
Verificering af systemhukommelse i systemkonfigurationen i BIOS............cccoiiiiieiicineinee e 58
Test af NUKOMMEISEN Vha. EPSA ... 58
DDRA. . 58
REAITEK HD QUAIO-AINIVETE. ...ttt etttk ettt sttt e et e s et e saese s s eseete e et e seesesaesesseneatesesesannessnneas 59
Kapitel 4: Indstillinger i systeminstallationsmenuen..........cccoeiiiiiiiriicr e 60
BOOT SEQUENCE. ...ttt ettt ettt ettt et et a4 et 4 o4 a1t e b et a2 e b e R e a2 e84 e b e stk et R et e R e e b e st et e st e ket et eer et e et er et tere e 60
N E IV o= L0 01 €= 3 =T SRS 60
Oversigt over systeminStallatioNSMENUEN..........cueiiriiee ettt 61
Sadan abnes SystemMiNSTAllAtiONSIMENUEN............oii ettt ettt sttt st e et e sttt et eeteesteareesreeseeareeas 61
INASTlliNger P& AN GENETEIIE SKBEIMN. ... ettt e et et ee s e s e e et e s e e eeenenens 61
Indstillinger pa systemMKoNfigUratioNSKEEIMIEN. .......cciviiiiiiiieeie ettt b et s e sb st e s ennnes 62
ate SullaTe =T g o aRViTe [T o TS = =Y o o TE SO 64
Indstillinger P& SKaarmMEN SIKKEINET. ..ottt ee et e s e e e e reneaeeas 64
SkeaermindstilliNGEr TOr SIKKEE OPSTAI.......ciiiiiiee ettt r b et ee st eresbere e e e 65
Intel Software Guard Extensions (Intel sikkerhedsudvidelse af SOTtWare)........ccovcevvcirieiieiseceeeee e 66
INASTIlliNGEr P& SKBEIMEN TOI YABISE. ...ttt ettt ettt et 66
INASTIlliNgEr P8 StrAMSTYTINGSSKEEITNEN. . ...ttt 67
INAStIlliNGEr i POST -adfaaradSSKEEITNEN. ......c.i ittt sttt sttt ettt te st et e sb e s e e be st e be b eta s s e saeseeaens 68
Indstillinger pa skaermen til virtualiseringSUNAErSTBTIEISE. ......cviueiieeciie s 69
INASTIliNger P8 SKEBIMEN FOr TrAAIBS. ......viviereeer ettt 69
Indstillinger P& vedligenoldEISESSKEEIMEN. ........cviiiiece ettt b e sb st sebe b are e 70
INASTIlINGEr TOr SYSTEMIOGSKBEIMN. ... ettt ettt e st ae st be et et et e ee e st eee st ebe e et e enereseeseanenes 70
S&dan opdateres BIOS'EN | WINAOWS........iie ettt 70
System- 0g OpSaEtNINGSAAGANGSKOUE. ......cviieriietiiiise ettt ettt s et eeb et ebe b e be b ese b s ene s ene e 71
Tildeling af en systemopsaetNiNgSAAGANGSKOTE. .......c.iiiiie ettt 71

Indholdsfortegnelse 5



Sletter eller aendrer en eksisterende systemopsaetningsadgangskode. ..o 72

Kapitel 5: Tekniske SpecCifikationer.........cceirriiiiiriirr s s s s e e ranns 73
S STEMISPECITIKATIONET ... vttt ettt bbb s b s e e bt et b et e b e se b e s e e b e e et et ebe b ene b ese st e ne b e et 73
OO STl 0 ] o=t ol 11 0= L 1 T0] = PSPPSR 73
HUKOMMIEISESSPECITIKATIONET ... t.teitee ettt ettt et e b e e be st e r et e s e eae st eae st ere s e re s erennns 74
STOTAQESPECITIKATIONET ... ..ttt b ettt b et b se b et et et et ebe b e seeb et et et ebe b ebe st ene b eseeteeers 74
Y0 L] 0=t oT 1172 L 4T 1= USSP 74
ViIAEOSPECITIKATIONE ...ttt bbb bbbt bbbt bbbt bbbt 74
KB ASPECITIKATIONET ... vttt ettt bbb st e bt e b et ebe st e s e b e s e e b e s ebe st ese st esesbene et e e ebe s enesaenens 75
KOMMUNIKATIONSSPECITIKATIONET .....vtctiiteetieteei ettt ettt teeteeta et e e teete e s e asease et e asaaseeseaseaseanaeneeseaneaseanes 75
SPECITIKATIONEL TOI POITE OF STIK.. . iveutiiiiiiie sttt ettt et te st e s sa s e ae e e te e e be st esenseneeaeseanesaneeas 75
Specifikationer for KONtaktfri ChIPKOMTIBESEN.......cviiiiciccic bbb eae s 76
Specifikationer for KONtakt ChIPKOMTIBESEN ..........ciiiiiiecie ettt b e bbb s 76
e =T A o =T ol T2 Yo 1= TSP SSSPRN 76
IS = LU 1S o =T ol 1] = i [o T SO PRSP ORPRSRURRRPPN 77
SPECITIKATIONET TOI PEGETEIT. ... ettt ettt ettt e bt eee bttt r e et e e e e s 78
B At ErISPECITIKATIONET ... ettt bbb b bbb bbbt 78
Specifikationer for VEKSEISTI@MSAAAPTET . .....civiiieiieesee e b bbb bbb se b se b se b ss e 80
FYSISKE SPECITIKATIONE ... .ttt ettt ettt ettt e st b e e bt et et e be st et e s b e ssebe st ebe b ebe st eta et e ssebe b ebe s eresrens 80
MilIGMEESSIGE SPECITIKATIONET ...ttt bbbt bbbt b ettt 80

Kapitel 6: BlOS-0pPS@ENING....cueurmirierierrerre s s s s s s s s s s e s s as e mnrmrn s ranmnnass 82
BOOT SEQUENCE. ...ttt ettt ettt et et e e 4 e s e a4 e st e R et e R e b e R e a2 e R4 e b e stk et R et et e et e st et e st Re bR e bt e et e reeaentere e 82
(@ =T T o2 gl [ 1 TSRS 83
Abning af programmet BIOS-0pSEEINING...........cv.rveeereeeoreeeeeeeeseseeessees e ssesessssss s 83
N EE AV lo T L0 sy €= £ OSSPSR PSR PRTRPRTPPN 83
(O] o1y masTaat=Ta T I=T ala F=Ta e ] o Ul TSP 83
1= 0 01 SRS 84
Oversigt over systemiNStallatioNSIMENUEN..........civiiieiriee et s b et s et et ebesbesesbeseebessesessanas 84
Sadan dbnes SystemMINSTAllAtIONSIMIENUEN............i ittt ettt ettt et et e et e e st e st e seteste s et e steesaesreesaeesaesreens 84
INASTlliNger P& den GENETEIIE SKBEIMN.......iuiiiicecei ettt st b et a e s et es bt e s et sere st s 84
Indstillinger pd systemkonfigUratioNSKEEIMIEN. .. .....cciiviiiriicii et bbb sb et et sb e b eere s 85
gle FSiullaTe =T e Y Te [STots] = =T o o TH SO U S PSPTSS 87
INASTIlinger P8 SKEEIMEN SIKKETNE. ......cuiuiiiiiiiiiiiiiei ettt 87
SkaermindstilliNger TFOr SIKKEN OPSTAM.......ciuiiiiieieere ettt b e s et e et bbb se b e resr e ene s 89
Intel Software Guard Extensions (Intel sikkerhedsudvidelse af SOftWare).........ccceeveevieiiieiieeccceee e 89
INASTIlliNGEr P8 SKEBIMEN FOr YABISE. ... .uivitieieiicicicice bbb bbbt 90
INAStIlliNGEr P8 StraMSTYIINGSSKEEIMNEN. .. cuiviviitiietisiete ettt ettt b s et se et e b et e s e s e sbeseebe s ete s ebesaesesseneesesens 90
INAStillinger i POST-adfaerdSSKEEIMNEN. ... .ottt e ettt e e e e e s b e e e e e st e e s e enereneees 9N
Indstillinger pa skaermen til virtualiseriNgSUNAErSTBTIEISE. ... ..ciiviicicei e 92
INdstilliNger P& SKEEIMEN FOr TrAAIBS. ... c.viviietiieiiciet ettt st ettt et se b e sesbe e ebe e etessesesnenesaeneas 93
Indstillinger pa vedligeNOIdEISESSKEEITNEN. .......ciiiiie ettt ettt et 93
aTe FSyullaTe =T o oY (Y ] (oo Ty a2 T e o SRS 93
SAAAN OPAATETES BIOS EN.....eiiiciiice ettt bt bbb ettt b et bbbt b renr e re s 94

S&dan opdateres BIOS'EN i WINAOWS........ciiiiieiiceeeee ettt bbb bbbt et bbb be e 94
Sadan opdateres BIOS i LINUX O UDUNTU. ....cuviiiiiiiiiiiii ettt 94
S&dan opdateres BIOS ved hjeelp af USB-drevet i WINAOWS.........coviviiiiiiiiccee e 94
Opdatering af BIOS fra F12-engangSStartMENUEN.........ccou ettt ittt eesese e eeese e ensne e 95

Indholdsfortegnelse



System- 0g 0PS&ETNINGSAAGANGSKOTE. ... .. vivieiiiiiteiiit ettt bbbt 95

Tildeling af en systemopsaetNiNgSAAgaNGSKOTE. .......iiiiiiciicecee e b et es 96
S&dan slettes eller aendres en eksisterende systemopsaetningsadgangskode. ......cvovieirrreinerseienesieeeseneeas 96
S&dan ryddes CMOS-INASTIINGEINE. ...ttt 96
Rydning af BIOS (systemopsaetning) 0g SystemadgangSKOTEN ..o 97

L= T o T 0= A =Y 1T T [ 3V 98
Handtering af opsvulmede TIUM=-I0N-DatTEIIEN. ......c.cii ittt e 98
Indbygget selvtest (BIST— BUilt=IN SEIF-TEST) ..ottt ene e ene e 99

IV BIST ettt 99
LCD-StramSKINNETEST (L-BIST ) .. cuiiiiiiiiiiiecit ettt ettt sttt ettt e bt e st s st et ebe b be b ra e 99
Indbygget LCD-selvtest (BIST — BUIlt-iN SEIf TEST)...ciiiiiiieeiee et s 100
NUISTIING GF FEAIIASUIET......cviviciiicie ettt bbb bbb b e b e s e e b et e b e b et et ebe b ese st e s e b et ete e ene e 100
GENdANNEISE Af OPEIATIVEYSTEMET......iiiiictiiiiectee ettt ettt et bbbt e st s e et e b ebe b ebe st ese st e s ebe b ebe b ete e 100
Sikkerhedskopieringsmedie 0g genopretniNgSMUIGNEAET .........c.ciiiriiiiiiici s 101

AT IS g g Tl (U= T 101
Draening af tilbagevaerende reststram (udfar hArd NUISTIING ) ....ccvoveereiirieeie e 101
Kapitel 8: DIagnoStiCOriNg. ... umieieiimiiriir i r s re e s s s s rm s sa s s s e s amnssasmnsmnn s anmnnnsnn 102
ePSA-diagnosticering (Enhanced Pre-Boot System ASSESSMENT)....c.ccvviiiiiiiiirice s 102
StAtUSINAIKGTOrET TOr NN, ...t n s 103
STATUS-LED fOI LAN-NMETVEEIK. ... ettt ettt sttt et e bt a s et et eeeere e e eeeneee e esene e e esenenea 104

o L= IS = LU ST T 12 L o = SRS 104
Kapitel 9: Kontakt Dell.......ccuiemieieiiiirirris s s s e s e s s s s s r s e s e mnrann 105

Indholdsfortegnelse 7



Sadan arbejder du med computeren

Emner:

Sikkerhedsinstruktioner

Far du udfarer arbejde pa computerens indvendige dele
S&dan slukker du for din — Windows

Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele

Sikkerhedsinstruktioner

Folg sikkerhedsinstruktionerne med henblik p& din egen sikkerhed og for at beskytte computeren og arbejdsmiliget mod mulige skader.
Hvis intet andet er angivet bygger hver fremgangsmade i dette dokument pé felgende forudsaetninger:

Du har leest sikkerhedsoplysningerne, som fulgte med computeren.
En komponent kan udskiftes eller installeres (hvis den er kabt separat) ved at udfaere proceduren for fiernelse i omvendt reekkefalge.

@ BEMZERK: Alle stramkilder frakobles, inden computerens daeksel eller paneler &bnes. Nar du er faerdig med at arbejde med

computerens indre dele, skal du genmontere alle deeksler, paneler og skruer, inden der tilsluttes til en stremkilde.

@ BEMZERK: For du arbejder med computerens indvendige dele, skal du laese de sikkerhedsinstruktioner, der fulgte med computeren.

Du kan finde yderligere oplysninger om best practices for sikkerhed pa webstedet Regulatory Compliance pd www.dell.com/
regulatory_compliance.

Mange reparationer kan kun udferes af en certificeret servicetekniker. Du ber kun udfere fejlfinding
og enkle reparationer, hvis de er godkendt i produktdokumentationen eller som er anvist af vores online- eller
telefonbaserede service- og supportteam. Skade pa grund af servicering, som ikke er godkendt af Dell, er ikke daekket af
garantien. Laes og folg sikkerhedsinstruktionerne, der blev leveret sammen med produktet.

For at undga elektrostatisk afladning ber du jorde dig selv ved hjalp af en jordingsrem eller ved jaevnligt at
rore en umalet metaloverflade, der er jordforbundet, inden du rerer computeren for at udfere demonteringsopgaver.

Handter komponenter og kort forsigtigt. Rer ikke komponenterne eller kontakterne pa et kort. Hold et kort
ved dets kanter eller ved dets metalmonteringsbeslag. Hold en komponent som f.eks. en processor ved dens kanter og
ikke ved dens ben.

Nar du frakobler et kabel, skal du tage fat i dets stik eller dets traekflig og ikke i selve kablet. Nogle kabler
har stik med lasetapper. Hvis du frakobler et kabel af denne type, skal du trykke ind pa lasetapperne, inden du frakobler
kablet. Nar du trakker stikkene fra hinanden, skal du treekke dem lige ud fra hinanden for at undga at bgje stikbenene.
Inden du tilslutter et kabel skal du ogsa serge for, at begge stik vender rigtigt og er placeret korrekt over for hinanden.

®| BEMZRK: Computerens og visse komponenters farve kan afvige fra, hvad der vist i dette dokument.

For du udferer arbejde pa computerens indvendige dele

N N

Serg for, at arbejdsoverfladen er jeevn og ren for at forhindre, at computerdaekslet bliver ridset.
Sluk for computeren.

Hvis computeren er tilsluttet en dockingenhed (tildocket), skal du tage den ud af dockingenheden.
Kobl alle netvaerkskabler fra computeren (hvis de findes).

Hvis din computer har en RJ45-port, skal du afbryde netvaerkskablet ved forst at tage kablet ud af
computeren.

Sadan arbejder du med computeren



B. Tag stikkene til computeren og alle tilsluttede enheder ud af stikkontakterne.
6. Abn displayet.
7. Tryk og hold pa teend/sluk-knappen i nogle f& sekunder for at jorde systemkortet.

For at beskytte mod elektrisk sted skal du afbryde computeren fra stikkontakten pa vaeggen, for trin nr.
8 udfores.

For at undga elektrostatisk afladning ber du jorde dig selv ved hjzlp af et antistatisk armband eller ved
jeevnligt at rore ved en umalet metaloverflade, samtidig med at du rorer et stik pa computerens bagside.

8. Fjern alle installerede ExpressCards eller chipkort fra deres stik.

Sadan slukker du for din - Windows

For at undga datatab ber du gemme og lukke alle abne filer og lukke alle abne programmer, inden du slukker
computeren .

1. Kiik eller tryk pé E

I
2. Kiik eller tryk pa O , og Klik eller tryk derefter pAShut down (Luk computeren).

BEMZERK: Serg for, at computeren og alle tilsluttede enheder er slukket. Hvis computeren og de tilsluttede enheder ikke blev
slukket automatisk, da du lukkede operativsystemet, skal du trykke pa taend/sluk-knappen i 6 sekunder for at slukke dem.

Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige
dele

Na&r du har udfert udskiftningsprocedurer, skal du sarge for at tilslutte eksterne enheder, kort og kabler, for du teender computeren.

For at undga beskadigelse af computeren, ma du kun bruge det batteri, der er beregnet til denne specifikke
Dell-computer. Brug ikke batterier, som er beregnet til andre Dell-computere.
1. Tilslut alle eksterne enheder s& som en portreplikator eller mediebase og genmonter alle kort, fx ExpressCard.
2. Tilslut telefon- eller netveerkskabler til computeren.

For at tilslutte et netveerkskabel skal du forst saette det i netvaerksenheden og derefter satte det i
computeren.

3. Tilslut computeren og alle tilsluttede enheder til deres stikkontakter.
4. Teend computeren.

Sadan arbejder du med computeren 9



Emner:

Anbefalet vaerktoj

Procedurerne i dette dokument kreever eventuelt falgende veerktg:
Nr. O-stjerneskruetraekker
Nr. 1-stjerneskruetraekker
Plastikpen — anbefales teknikeren i marken.

SIM-kort (Subscriber Identity Module)

Sadan installeres SIM-kortet (Subscriber Identification Module)

1.

10

Anbefalet veerktoj

SIM-kort (Subscriber Identity Module)

Bunddaeksel

Batteri
Solid-state-drev
Harddisk
Montcellebatteri
WLAN-kort
WWAN-kort
Hukommelsesmoduler
Tastaturgitter og tastatur
Kolelegeme
Stremstikport
Kabinetramme
Systemkort
Smartcard-modul
LED-kort

Hojttaler
Skaermhaengslets daeksel
Skeermmodul
Skeermfacet
Skeermhaengsler
Skaermpanel

Skeerm (eDP)-kabel
Kamera
Handfladestotte

Indsaet kortfjernelsesveaerktgj til Subscriber Identification Module (SIM) eller en papirclips i hullet [1].
2. Traek i SIM-kortbakken for at fjerne den [2].
3. Anbring SIM pé SIM-kortbakken.

Adskillelse og samling

Adskillelse og samling



4. Skub SIM-kortbakken ind i dets slot, indtil den klikker pa plads.

Sadan fjernes SIM-kortet (Subscriber Identification Module)

Hvis SIM-kortet fjernes, mens computeren er taendt, kan der ske tab af data, eller kortet kan blive
beskadiget. Seorg for, at computeren er slukket eller netvaerksforbindelsen er afbrudt.

Indsaet en papirclips, eller et veerktgj til fiernelse af SIM-kort, i hullet i SIM-kortbakken.
Treek i SIM-kortbakken for at fierne den.

Fjern SIM-kortet fra SIM-kortbakken.

Skub SIM-kortbakken ind i &bningen indtil den klikker pé plads.

Bunddaksel

Do =

Sadan fjernes bunddaekslet

1. Felg proceduren i Fer du udfarer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Sadan fjernes bunddaskslet:

a. Losn de fastmonterede M2.5x5-skruer , der holder bunddaekslet fast til [1].
b. Lirk bunddaekslet fra kanten i naerheden af ventilationsébningen [2]

Adskillelse og samling 1"



3. Loft bunddaekslet veek fra .

Sadan installeres bunddaskslet

1. Placer bunddaekslet, sa det flugter med skrueholderne i .

12 Adskillelse og samling



2. Tryk langs deekslets sider, indtil det klikker pé plads.
3. Spaend M2x5 skruerne for at fastgere bunddaekslet til .
4. Folg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Batteri

Forholdsregler for litium-ion-batteri

e Veer forsigtig, nar du handterer lithium-ion-batterier.

e Aflad batteriet fuldstaendigt, inden du fjerner det. Frakobl vekselstremsadapteren fra systemet, og lad computeren
kore pa batteri — batteriet er helt afladet, nar computeren ikke la@ngere taendes, hvis du trykker pa taand/sluk-
knappen.

e Man ma ikke knuse, smide, beskadige batteriet eller stikke fremmedlegemer ind i det.

o Udsat ikke batteriet for hoje temperaturer, og skil ikke batteripakker eller celler ad.

e Sat ikke overfladen af batteriet under tryk.

o Boj ikke batteriet.

e Brug ikke vaerktoj af nogen art til at lirke pa batteriet.

e Sorg for, at alle skruer under serviceringen af dette produkt ikke forsvinder eller laegges det forkerte sted for at
undga, at batteriet eller andre systemkomponenter far huller eller tager skade.

e Hyvis batteriet sidder fast i en enhed pa grund af opsvulmning, ma du ikke forsege at frigere det, da punktering,
bejning eller knusning af et litium-ion-batteri kan veere farligt. | den type tilfaelde skal du kontakte Dells tekniske
support for at fa assistance. Se www.dell.com/contactdell.

o Kob altid originalbatterier fra www.dell.com eller via en autoriseret Dell- partner og forhandler.

e Opsvulmede batterier ma ikke anvendes og skal udskiftes og bortskaffes korrekt. Se retningslinjer for, hvordan
opsvulmede litium-ion-batterier handteres og udskiftes, under Handtering af opsvulmede litium-ion-batterier.

Sadan fjernes batteriet

1. Felg proceduren i Far du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
2. Fjern bunddaekslet.
3. Sa&dan fijernes batteriet:

a. Kobl batterikablet fra stikket p& bundkortet [1].
b. Lasn den eller de fastmonterede skruer (M2.5x5) , der fastger batteriet til [2].
c. Loft batteriet veek fra computeren [3].

Adskillelse og samling

13


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

Sadan installeres batteriet

@l BEMZERK: 68 Whr-batteri, som kan bruges med enten et M.2 eller 7 mm SATA-drev.

—_

Indsaet batteriet i slottet i .

Tilslut batterikablet til stikket pa systemkortet.
Spaend M2,5x5 skruen for at fastgere batteriet pé .
Installer bunddaekslet.

oA N

Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Solid-state-drev

Sadan fjernes M.2 solid state-drevet — SSD

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. bunddasksel
b. batteri

3. Sadan fjernes SSD-kortet:
a. Fjern de to M2x3-skruer [1], der fastger SSD til .

b. SSD-kortet fra [3].
@l BEMZERK: For modeller, der leveres med NVMe SSD’er, skal den termiske plade, der sidder over SSD'en, fijernes.

14 Adskillelse og samling



Sadan installeres M.2 solid state-drevet — SSD

Anbring SSD-klemmen pé .

Stram M2x3-skruen, der fastger SSD-klemmen til .
Indsaet SSD’en i soklen pé .

tram M2x3-skruen for at fastgere SSD’en til .

SN O

Monter:

a. batteri
b. bunddaeksel

6. Folg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Harddisk

Sadan fjernes harddiskmodulet

1. Falg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. bunddeeksel

b. batteri
3. For at fjerne harddiskmodulet:

a. Frakobl harddiskkablet fra stikket p& systemkortet [1].

b. Fjern skruerne, der fastger harddiskmodulet til computeren [2].

Adskillelse og samling 15



C. Loft harddiskmodulet op, og ud af computeren [3].

@l BEMZERK: Billedet herover er kun til referenceformal. Placeringen af nogle komponenter kan afvige fra billedet.

Sadan installeres harddiskmodulet

@l BEMZERK: 7mm SATA-drev kreever et 68Whr batteri.

Indsaet harddiskmodulet i dets &bning i computeren.
Spaend skruerne for at fastgere harddiskmodulet til computeren.
Tilslut harddiskkablet til stikket p& harddisken og pa systemkortet.

N N

Installer:

a. batteri
b. bunddaeksel

5. Falg proceduren i, Efter du har udfert arbejde pé systemets indvendige dele.

Montcellebatteri

Sadan fjernes montcellebatteriet

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. bunddeeksel

b. batteri

C. chassisramme

3. Sé&dan fjerner du mentcellebatteriet:

a. Traek mentcellebatteriets kabel ud af stikket p& bundkortet [1].
b. Lirk mantcellebatteriet for at lasne den klaebende tape og lofte det af bundkortet [2].

16 Adskillelse og samling



Sadan installeres montcellebatteriet

1. Anbring mantcellebatteriet p& systemkortet.
2. Seet mantcellebatteriets kabel i stikket pd systemkortet.

®| BEMZRK: Fer mentcellebatteriets kabel forsigtigt for at undgé at beskadige kablet.

3. Installer:

a. chassisramme
b. batteri
c. bunddesksel

4. Folg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

WLAN-kort

Sadan fjernes WLAN-kortet

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. bunddasksel
b. batteri

3. For at fierne WLAN-kortet:

a. Fjern M2x3 skruen , der fastger WLAN-kortet pa [1].
b. , der fastger WLAN-kablerne til WLAN-kortet [2].

Adskillelse og samling

17



c. Frakobl WLAN-kablerne fra stikkene p& WLAN-kortet [3].

@ BEMZERK: WLAN-kortet holdes pé plads med et klasbende skumafstandsstykke. Na&r du fjerner det tradlese kort fra
systemet, skal du serge for, at klasbepuden forbliver pd systemkortet/chassisrammen, mens der lirkes. Hvis klaebepuden
fjernes fra systemet sammen med det tradlese kort, skal du klsebe den tilbage pé systemet.

d. WLAN-kortet for at lgsne det fra [4].

Sadan installeres WLAN-kortet

1. Indseet WLAN-Kortet i dets slot i .
2. For WLAN-kablerne gennem kabelkanalen.

@ BEMZERK: Nar skeermmodulet eller chassisrammen monteres pé systemet, skal de tradlese antenner og WLAN-antennerne feres
korrekt ind i kabelkanalerne pa chassisrammen.

3. Slut WLAN-kablerne til stikkene pd WLAN-kortet.
4. Placer metalbgjlen, og spaend M2x3 skruen for at fastgere WLAN-kortet pé .
5. Installer:

a. batteri
b. bunddaeksel

6. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa systemets indvendige dele.

18 Adskillelse og samling



WWAN-kort

Sadan fjernes WWAN-kortet

1. Felg proceduren i Fer du udfarer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. bunddaeksel

b. batteri.
3. Folgende foretages for at fierne WWAN-kortet.

a. Kobl WWAN-kablerne fra stikkene [1].
b. Fjern M2.0 x 3.0-skruen, der fastger metalbgjlen til WWAN-kortet [1].

@l BEMZERK: WWAN-kortet hopper ud i en vinkel pa 15°.

C. Loft metalbeslaget, der fastger WWAN-kortet [2].

Sadan installeres WWAN-kortet

1. Indseeat WWAN-kortet i dets slot pa .
2. |Installer:

a. batteri
b. bunddaeksel
3. Folg proceduren i Efter du har udfert arbejde pé systemets indvendige dele.

Adskillelse og samling 19



Hukommelsesmoduler

Sadan fjernes hukommelsesmodulet

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:
a. bunddeeksel
b. batteri
3. For at fierne hukommelsesmodulet:
a. clipsen, der fastger hukommelsesmodulet, indtil hukommelsen popper op [1].
b. hukommelsesmodulet [2].

Sadan installeres hukommelsesmodulet

1. Indseet hukommelsesmodulet i dets sokkel, og pres derefter nedad, indtil klemmerne fastger hukommelsesmodulet.
2. Installer:

a. batteri
b. bunddasksel
3. Folg procedurerne i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

20 Adskillelse og samling



Tastaturgitter og tastatur

Sadan fjernes tastaturrammen

1. Felg proceduren i Fer du udfarer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Lirk tastaturets kant af [1], og left det vaek fra computeren [2].

@l BEMZERK: Du skal maske bruge en plastikpen til at lirke tastaturets kant af.

Fjernelse af tastaturet

1. Falg proceduren i For du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
2. Fjern:
a. bunddaeksel
b. batteri
C. tastaturramme
3. Laft l&sen, og tag tastaturkablet [1], beraringspladekablet [2], sporstikskabel [3] og baggrundslyset (ekstraudstyr) [4] ud af stikket.

Adskillelse og samling 21



4, S&dan fjerner du tastaturet:

a. Fjern de M2x2-skruer, der fastger tastaturet til computeren [1].
b. Lirk tastaturet fri af computerens kant [2].

22 Adskillelse og samling



5. Treek og loft tastaturet vaek fra computeren.

Adskillelse og samling 23



Sadan installeres tastaturet

Ret tastaturet ind med skrueholderne i computeren.
Spaend M2,0x2,5-skruerne for at fastgere tastaturet til computeren.
Tilslut tastaturkablet, beraringspladekablet, sporstikkablet og baggrundslyset (ekstraudstyr) til stikene p& systemkortet.

Ao 2

Installer:

a. tastaturramme
b. batteri
Cc. bunddasksel

B. Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde pé systemets indvendige dele.

Sadan installeres tastaturdaskslet

1. Ret tastaturdaekslet ind efter tapperne pa computeren, og tryk tastaturet, indtil det klikker pa plads.
2. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa systemets indvendige dele.

Kolelegeme
Sadan fjernes kolelegememodulet

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
2. Fjern:

24 Adskillelse og samling



a. bunddeasksel
b. batteri

3. Sé&dan fiernes kelelegeme — -modulet:
a. Frakobl kablet til kelelegememodulet, og fjern skruerne (2), der fastger kelelegemet pé bundkortet [1, 2].modulet .

BEMZERK: Fjern skruerne, der fastger kelemoduletlegeme til bundkortet i den raskkefelge, der er vist i teksten pé kelelegemet
[1,2,34]05,6.

b. Loft kelelegememodulet vaek fra bundkortet .

Adskillelse og samling 25



Sadan installeres kolelegememodulet

1.
2
3.
4

Anbring kelelegememodulet pa bundkortet, s& det passer med skrueholderne.

. Stram M2x3-skruerne for at fastgere kalelegememodulet til bundkortet.

Tilslut kelelegememodulet til stikket pa bundkortet.
Monter:

a. batteri
b. bunddasksel

Felg proceduren i Efter du har udfert arbejde p& computerens indvendige dele.

Stromstikport

Sadan fjernes stremstikporten

26

Felg proceduren i Far du udferer arbejde p& computerens indvendige dele.
Fiern:
a. bunddaeksel
b. batteri
For at fjerne stramstikporten:
a. Frakobl stremstikportens kabel fra stikket p& systemkortet [1].
Fjern M2x3 skruen for at 8bne metalbgjlen, som sikrer stremstikporten [2].

b
c. Fjern metalbeslaget, der fastger stremstikkets port [3].
d. Loft stremstikporten veek fra [4].

Adskillelse og samling



Sadan installeres stromstikporten

SN O

Indsaet stremstikporten i slottet i .

Placer metalbeslaget pé stremstikporten.

Spaend M2x3 skruen for at fastgere metalbgjlen pé stromstiksporten pa .
Tilslut stremstikportkablet til stikket p& systemkortet.

Installer:

a. batteri
b. bunddaeksel

Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Kabinetramme

Sadan fjernes chassisrammen

Falg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern:

SIM-kortmodul

bunddaeksel

batteri

WLAN-kort

SSD-kort

Sadan frigeres kabinetrammen:

oo oo

Adskillelse og samling

27



a. Friger WLAN- og WWAN-kablerne fra deres kabelkanaler [1].

b. Frakobl hejttalerkablet fra stikket p& bundkortet [2].

c. Loftlasen for at frakoble kablet til baggrundsbelysning (ekstraudstyr) [3], kablet til pegefeltet [4], kablet til pegepinden [5] og
kablet til tastaturet [6] fra deres stik pa bundkortet.

4, S&dan fjernes chassisrammen:

a. Fjern M2x3-skruerne (5), M2x5-skruerne (2), der fastger kabinetrammen til [1].
b. Left kabinetrammen veek fra [2].

28 Adskillelse og samling



Sadan monteres chassisrammen

1. Anbring kabinetrammen p& computeren, og stram skruerne M2x5 (2), M2x3 (5).

®

BEMZERK: Nér kabinetrammen genmonteres, skal du sikre dig, at tastaturkablerne IKKE er under rammen, men lgber igennem
abningen i rammen.

2. Tilslut hejttaleren, kablet til tastaturet, kablet til pegefeltet, kablet til pegepinden og kablet til baggrundsbelysning (ekstraudstyr).
3. Traeek WLAN- og WWAN-kablerne.

BEMZERK: Sorg for, at kablet til mentcellebatteriet er fort korrekt mellem kabinetrammen og bundkortet for at undga
beskadigelser pé kablet.

4. Monter:

a. SSD-kort

b. batteri

C. bunddaeksel

d. SIM-kortmodul

5. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pé systemets indvendige dele.

Systemkort

Sadan fjernes bundkortet

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde p4 computerens indvendige dele.
2. Fjern:

a. SIM-kortmodul
b. bunddasksel
c. batteri

d. WLAN-kort

Adskillelse og samling 29



e. SSD-kort
f.  hukommelsesmodul
g. kelelegememodul
h. chassisramme
3. For at frigere bundkortet:

a. jern M2x5-skruerne, der fastger metalbeslaget til bundkortet [1].
b. Left metalbeslaget, der fastger skaermkablet til bundkortet [2].
c. Frakobl skeermkablet fra stikkene pé bundkortet [3].

d.

4, S&dan fijerner du bundkortet:

a. Laft l&sen, og frakobl kablerne til LED-kortet, motherboardet og pegefeltet fra deres stik pa bundkortet [1].
b. Fjern M2x5-skruerne , der fastger metalbeslaget til USB-C-porten til bundkortet, og left beslaget veek fra bundkortet [2,3].

30 Adskillelse og samling



Adskillelse og samling 31



Sadan monteres bundkortet

Ret bundkortet ind efter skrueholderne i .

Stram M2x3-skruerne, der fastger bundkortet til .

Placer metalbeslaget til USB-C-porten, og stram M2x5-skruerne pé bundkortet.

Tilslut kablerne til LED, motherboardet og pegefeltet til bundkortet.

Tilslut skaermkablet til bundkortet.

Placer eDP-kablet og metalbeslaget pa bundkortet, og stram M2x3-skruerne for at fastgere dem til bundkortet.
Monter:

N o N N

chassisramme
kolelegememodul
hukommelsesmodul
SSD-kort

batteri

bunddaeksel
SIM-kortmodul

8. Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

Q@ *0 Q00 QoD

Smartcard-modul

Sadan fjernes SmartCard-leeseren

1. Felg proceduren i Fer du udferer arbejde pa computerens indvendige dele.
2. Fjern:

bunddaeksel

batteri

WLAN-kort

SSD-kort

chassisramme

a0 oo

3. Sadan frigeres SmartCard-lseseren:

a. Kobl SmartCard-laeserens bundkortkabel fra stikket pa bundkortet [1].
b. Traek kablet af for at frigere det fra den kleebende tape [2].

32 Adskillelse og samling



4, S&dan fjernes SmartCard-leeseren:

a. Fjern M2x3-skruerne , der fastger SmartCard-laeserkortet til hdndledsstatten [1].
b. Treek i SmartCard-leeserkortet for at frigere det fra bundkortet [2].

Adskillelse og samling 33



Sadan installeres SmartCard-laeseren

Ao 2

Anbring SmartCard-laeseren pa .

Stram M2x3-skruerne for at fastgere SmartCard-laeseren til .

Fastger SmartCard-laeserkablet, og tilslut kablet til stikket p& bundkortet.
Monter:

a. chassisramme
b. SSD-kort

C. batteri

d. bunddaeksel

Falg proceduren i Efter du har udfert arbejde pa computerens indvendige dele.

LED-kort

Sadan fjernes LED-kortet

34

Felg proceduren i Far du udferer arbejde pad computerens indvendige dele.
Fjern:

a. bunddaeksel

b. batteri

c. WLAN-kort

d. SSD-kort

Adskillelse og samling



e. chassisramme
3. For at fjerne LED-kortet:
a. Loft smaeklasen, og frakobl LED-kortets kabel fra stik